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IIpumep 2.4. Haitmu munumym pynkyuu f(x) =2x° —=12x na un-
mepeane [0;10] ¢ mounocmeio A=1 memooom 3010moco cevenus.

1°. 3anars HavanbHBIH MHTEPBAJI HEOIpEICICHHOCTH Ly = [O; 10] ,
TOYHOCTH pacuera A =1.
2" Tlonoxurs k =0.

0
3" . Belyuciaurh BHYTpPEHHUE TOYKH Y, M Z,. YUHTHIBad,

3-45
2

=(,382, nosryaum
Vo =a, +0,382(b, —a,) =0+0,382-10 =3,82,
ZO :ao +b0 _yo :O +10 _3,82 :6,18.

qT1o0:

4°. BblucauTh 3HAYCHHS (YHKIMK BO BHYTPEHHHX TOUKAX Yo
uzy. f(yy)=-16,65, f(z5)=2,22.

59 CpaBHuUTh 3HaueHus QyHkuuu f(y,) U f(z,), paccuurarb TOY-
KA JUIsi HOBOro wuHTepBama. lak kak f(),) <f(zy), 10 a;=a, =0,

b =z, =618, y, =a, +b -y, =0 +6,18 -382 =236, z, =y, =3,82.



5", IIpoBepuTh ycnoBue OKOH4YaHUs pacuera. Paccuurarh BEIUUUHY
Hooro  wmHrepBana L, =[ay;b]: AL :’al —b1| :|O ~6;] 8| =6,18,
AL =6,18 > A=1. YcimoBue OoKOHYaHUS pacdeTa He BbIMOIHAETCA. IIpo-
JIOJDKUTH pacyer.

2! Honoxwurs k =1. Ilepeiitu k mary 4.

4'. BBIYMCIIUTD 3HAYCHUS (yHKIIMM BO BHYTPEHHUX TOYKaX )| U Z;:
SOy =-17,18, f(z,)=-16,65.

5 CpaBuuth 3HaueHus pyHkuuit f(y;) u f(z;), paccuurarh TOU-
Kd JUIi HoBoro wuHTepBasia. Tak xak f(y,) < f(z), 10 a, =a, =0,

b, =z, =382, y, =a, +b, —y; =0+3,82-2,36 =146, z, =y, =2,36.

G IIpoBepuTh yciioBUEe OKOHYaHUS pacuera. Paccuurars BEJIUUUHY
HoBoro  WHTepBama L, =[a,;b,]: AL :|a2 —b2| =|O —3,82| =382,
AL =382 > A=1. YcioBue OKOHYaHHMS pacueTa He BeIoJHseTcA. IIpo-
JIOJDKUTH pacyer.



22 Tlonoxurs k =2. [lepetitu k mary 4.
47 . BHIMUCIIUTD 3HAYCHHUS (yHKIMM BO BHYTPEHHHMX TOYKaX ),
U Zz: f(yz) = _13,25, f(Zz) - —17,18

54, CpaBuuth 3HaueHust pynkuuit f(y,) u f(z,), paccuurarh TOU-
KU Uil HOBoro uHrepBana. Tak xak [f(y,) > f(z,), To a3 =y, =1,46,
b3 :b2 :3,82, y3 :Zz :2,36, Z3 :a3 +b3 _ZZ :2,92.

6° . IIpoBeputh yciioBue OKOHUYaHUS pacuera. Paccunrars BEJIMYUHY
Hooro wuHrepBana I; =[a;;by]: AL =|a; —b3| =|1,46 -3,82| =2,36,

AL =236 > A=1. YcinoBue okoHYaHMS pacuera He BeImoiHseTcs. [Ipo-

JIOJDKUTH pacyer.
2% Honoxurs k =3. llepetitu K miary 4.

4’ . BRI9MCIIUTH 3HAYCHUS (yHKIIMM BO BHYTPEHHUX TOUYKaX 3
uzy: () =-17,18, f(z3) =-17,99.



5%, CpaBHUTH 3HaueHUs pyHKUud f(y3) U f(z3), paccuurarb TOU-
KA JUIsI HOBOro MHTepBaia. Tak kak f()3) > f(z3), T0 ay =y; =2,36,
by =by =382, y, =23 =292, z4 =a, +by —z3 =2,36 +3,82 -2,92 =3,26.
6. IIpoBepurs ycioBue okoH4aHUA pacuera. Paccuurars BEIUUNHY
Hooro wmmurepsama L, =[a,;b,]: AL :|a4 -b,| =|2,66 -3,82| =1,46,

AL =1,46 > A=1. YcioBue okOHYaHUs pacyera He BuionHseTcsa. IIpo-

JIOJDKUTH pacyer.
2% Honoxurs k =4. Ilepevitu k mary 4.
4*. BprumeauTh 3HaYCHUS ()yHKIIMM BO BHYTPEHHUX TOYKaX ),
Uz f(yy)=-1799, f(z4)=-17,86.
54, CpaBuuth 3HaueHus pyukuuit f(y,) u f(z4), paccuurarb ToU-
KU JUI1 HOBOro mHTepBasa. Tak kak f(y,) < f(z4), TO as =a, =236,
bs =z, =3,26, ys =as +bs —y, =2,36 +3,26 =292 =27, zs =y, =2,92.
6*. IIpoBepHTH yCIOBHE OKOHUAHMS pacteTa. PaccunTarh BEIMUIHY
Hooro  wHTepBana  Ls =[as;bs|: AL :|a5 —b5| =(2,36 —3,26| =0,9,

AL =09 <A=1. YcioBue OKOHUAaHUS pacuera BBINOJIHEHO. Pacuer 3a-

BEpIIICH.



OO011ee KOJIMYECTBO BBIUMCICHHBIX TOUYEeK N :6, TOYKa MUHHUMYMa

srel, =575 _9g)



